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A hagyományosan a TIK aulájá-

ban megrendezett eseményen 

összesen harminc vállalat kínált 

álláslehetőséget friss diplomások 

számára, illetve huszonhárom szer-

vezet gyakornoki lehetőségeivel 

ismerkedhettek meg a nagyszámú 

érdeklődők. A szervezők idén több 

mint ezerötszáz látogatót fogad-

tak, amely felülmúlta a tavalyi ren-

dezvény látogatói számát.

Annak érdekében, hogy a jelent-

kezők minél sikeresebben megfe-

leljenek a vállalati követelmények-

nek, a Karrier Iroda nyolcnapos 

felkészítő programsorozatot (SZTE 

Tavaszi Karrier Napok) szervezett 

az előzetesen regisztrált hallga-

tóknak. A tréningeken részt vevők 

elsajátíthatták a fi gyelemfelkeltő 

önéletrajz és motivációs levél ké-

szítésének módszereit, különféle 

hasznos teszteket tölthettek ki, 

álláskeresési stratégiákról és az 

azokhoz kapcsolódó különböző 

csatornákról (e-mail, internet, sze-

mélyes kapcsolatok, személyzeti 

tanácsadó cégek) tájékozódhat-

tak, illetve idén először egy ingye-

nes privát pénzügyek tréninget is 

elvégezhettek. A Teszteld magad! 

programon belül mindenki felmér-

hette a képességeit, hiszen volt 

egyebek között személyiség-, fi -

gyelem-, intelligencia-, motivációs 

Állások és gyakorlati 
helyek
Több mint ezerötszázan az 
SZTE Tavaszi Állásbörzén
Március 30-án újra az SZTE Tanulmány és Információs Köz-
pontja adott otthont az SZTE Tavaszi Állásbörzének. Az 
SZTE Karrier Iroda áltat szervezett rendezvényen – az előző 
félévben elért siker hatására – egyszerre tartották meg a 
szakmai gyakorlati helyeket és a diplomások számára kínált 
pozíciókat bemutató börzét.
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és érzelmi intelligencia-teszt. A HR-

tanácsadók által levezényelt próba-

interjúk során a vállalkozó szellemű 

hallgatók kipróbálhattak egy-egy 

„éles” helyzetet magyar vagy an-

gol nyelven. Aki pedig úgy érezte, 

hogy még nem készült fel egy ilyen 

szituációra, az Improvizációs kész-

ség fejlesztése című gyakorlati fog-

lalkozáson gyarapíthatta tudását. 

Mindemellett nem maradhatnak ki 

a legfrissebb munkaerő-piaci hírek 

sem, melyekről fejvadász számolt 

be, a Pályakezdők a munkaerőpi-

acon című kerekasztal-beszélge-

tésen – ahol a HVG Jobline karri-

er-tanácsadója válaszolt a feltett 

kérdésekre – pedig a pályakezdők 

esélyei kerültek a középpontba.

Magán a börzén (mely A kezdő 

lökés szlogennel csábított) a ter-

mészetes napfény megvilágította 

tágas aulában a vállalatok standjai 

mellett további érdekes programok 

várták az érdeklődőket. Életmód-

tanácsadáson, grafológiai elemzé-

sen és nyereményjátékokon is részt 

vehettek a látogatók, lehetőségük 

volt regisztrálni álláskereső portálok 

standjainál is. Az előadótermekben 

egész nap vállalati prezentációkat 

rendeztek, s a hallgatók ezek után 

akár kötetlenül is beszélgethettek a 

cégek képviselőivel.

A régi legnagyobb álláskereső ren-

dezvényen adták az SZTE öregdiák-

szervezete alapította Alma Mater 

Díjat. Az elismerést az a vállalkozás 

kaphatja meg, amely arányaiban a 

legtöbb SZTE-n végzett diplomást 

foglalkoztatja, illetve szoros kap-

csolatot ápol az egyetemmel. Idén 

ezt az elismerést a CAS Software 

Kft. érdemelte ki, amely elsősor-

ban programozókat foglalkoztatva 

ért el kiemelkedő eredményeket 

az IT-szektorban. A hivatalos díját-

adó után szervezett workshopon a 

cégvezetők a korábbi díjazottakkal 

együtt vitathatták meg a szegedi 

hallgatók munkaerő-piaci helyze-

tét.

A SZTE József Attila Tanulmányi és 

Információs Központjában rende-

zett állásbörze félévről félévre több 

érdeklődőt vonz. Ezt a tényt azok 

a rendszeresen visszatérő kiállítók 

is megerősítették, aki hagyomá-

nyosan minden félévben képviselik 

cégüket.

 • Szegedi Egyetem 


